
aを実数とする．関数 f(x)をWa sinx+ cosx #x · ¼
2

;
x¡ ¼ #x > ¼

2
;

で定義する．このとき，次の問に答えよ．

(1) 　 f(x)が x = ¼
2
で連続となる aの値を求めよ．

(2) 　 (1)で求めた aの値に対し，x= ¼
2
で f(x)は微分可能でないことを示せ．
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(1) 　 f(x) が x= ¼
2
で連続となるのは lim

x! ¼
2

f(x) = f# ¼
2

; であるから
lim
x! ¼
2
¡0

f(x) = lim
x! ¼
2
+0

f(x) = f# ¼
2

;
よって a = ¡

¼
2

(2) 　 (1)より

f(x) = W ¡ ¼
2
sinx+ cosx #x · ¼

2
;

x¡ ¼ #x > ¼
2

;
lim
h!¡0

f# ¼
2
+ h;¡ f# ¼

2
;

h = lim
h!¡0

¡
¼
2
sin # ¼

2
+ h;+ cos # ¼

2
+ h;¡ #¡ ¼

2
;

h

= lim
h!¡0

¡
¼
2
cosh¡ sinh+ ¼

2
h

= lim
h!¡0

S ¼
2
¢
1¡ cosh
h2

¢ h¡ sinh
h k

=
¼
2
¢
1
2
¢ 0¡ 1

= ¡1 ÝÝ1

lim
h!+0

f# ¼
2
+ h;¡ f# ¼

2
;

h = lim
h!+0

# ¼
2
+ h¡ ¼;¡ #¡ ¼

2
;

h

= lim
h!+0

h
h

= 1 ÝÝ2

1 Ë2 なので lim
h!¡0

f# ¼
2
+ h;¡ f# ¼

2
;

h Ë lim
h!+0

f# ¼
2
+ h;¡ f# ¼

2
;

h

すなわち lim
h!0

f# ¼
2
+ h;¡ f# ¼

2
;

h は存在しない．

よって x= ¼
2
で f(x) は微分可能でない．




















































































